

防癌醒覺協會 首辦愛肺愛生命義跑



■ 马来西亚防癌醒觉协会首次举办“爱肺，爱生命”肺癌醒觉慈善义跑活动。

(吉隆坡13日讯) 配合世界肺癌醒觉月，马来西亚防癌醒觉协会 (EMPOWERED) 早前在甲洞大都会公园 (风筝公园) 首次举办了“爱肺，爱生命”肺癌醒觉慈善义跑活动。

此活动获卫生部支持，由非传染性疾病预防部副主任菲尔苏医生开幕。

此社区运动旨在提升马来西亚公众对肺癌的认识，探讨诊断、治疗及预防肺癌的有效方法，并为该协会正在进行的社区医疗活动筹集资金。

Aerodance舞者带来活力四射的尊巴舞，为数百名参与义跑者热身，食品摊位也为民众

和孩子准备了营养餐点。

与此同时，5至12岁的小朋友通过绘画比赛，以画作表达了他们对世界肺癌月的理解，本地艺人黄雯俐的表演和幸运抽奖也带动了在场每一人。活动成功吸引了近1000人参与。

马来西亚防癌醒觉协会是一个非营利及非政府组织，并于2009年由吴婉咨医生创立，致力于预防癌症，挽救生命并服务国内贫困的癌症病患。

欲了解更多详情，可浏览 www.empowered.org.my 网站或脸书 <https://www.facebook.com/EmpoweredMY>。(TKM)